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R  O  M  Â  N  I  A 

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE 

 
INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEŢEAN NEAMȚ 

SERVICIUL RESURSE UMANE  

                NESECRET 

                Piatra-Neamț 

              Nr. 477.814 din 21.10.2025 

               Ex. unic 

 

 

                                                                                                                                

                                                                                                            A P R O B  

                                                                                       POSTARE PE SITE-UL INSTITUŢIEI 

                                                                                            ŞEF AL INSPECTORATULUI 

                                                                                                    Comisar-şef de poliţie, 

                                                                                           

                                                                                                     COMAN GABRIEL  

 

A N U N Ţ 
privind evaluarea psihologică a candidaților înscriși la concursul de 

admitere în unitățile de învățământ postliceal ale Ministerului Afacerilor Interne – 

sesiunea septembrie – decembrie 2025 

 

 Având în vedere prevederile Legii nr. 360/2002 privind Statutul Polițistului, cu 

modificările și completările ulterioare, ale Ordinului M.A.I. nr. 140/2016 privind 

activitatea de management resurse umane în unităţile de poliție ale Ministerului 

Afacerilor Interne, precum şi prevederile Dispoziției directorului general al D.G.M.R.U. 

nr. II/12828 din 30.09.2025 privind organizarea și desfășurarea, în sesiunea septembrie 

– decembrie 2025, a concursurilor de admitere în unitățile de învățământ postliceal ale 

MAI, precum și ale Dispoziției Directorului Centrului de Psihosociologie al MAI nr. 

879775 din 13.10.2025,  

 

În completarea anunțului nostru nr. 477.797 din 20.10.2025 privind programarea la 

evaluarea psihologică a candidaților înscriși la concursul de admitere în unitățile de 

învățământ ale MAI, în sesiunea septembrie – decembrie 2025, informăm candidatul cu 

codul unic de identificare NT-SVL-LC-492743 cu privire la faptul că este programat 

pentru a susține evaluarea psihologică în data de 22.10.2025, la ora 08:30, la sediul 

Poliției municipiului Iași, din municipiul Iași, str. Otilia Cazimir nr. 14, județul Iași. 

 

 Cu această ocazie reamintim următoarele: 

Candidații care nu se prezintă la data, ora și locul stabilite, vor fi declarați 

"neprezentat" și vor fi eliminați din concurs. 

Candidații trebuie să se prezinte pentru începerea evaluării psihologice, în ziua și 

locul în care au fost planificați pentru susținerea testării psihologice, într-o stare 

psihofizică bună (odihniți). 



   

Piatra Neamţ, str. Eroilor nr. 16, județul  Neamţ 

 Tel. 0233/207.000, fax 0233/233.762, e-mail resurseumane@nt.politiaromana.ro 
Pag  2 din 2 

Candidaţilor nu li se va permite accesul, în locația destinată evaluării psihologice, 

cu telefoane mobile, căști audio, mijloace electronice de calcul, de înregistrare audio-

video, de comunicare sau care permit conectarea la internet, bagaje, materiale 

documentare, formulare, notițe, însemnări. 

Pentru buna desfășurare a activității, candidații vor respecta indicațiile personalului 

sub îndrumarea căruia se va organiza evaluarea psihologică. 

În cazul candidaților care dețin un aviz psihologic valabil, având ca scop 

admiterea în instituțiile de învățământ care realizează formarea inițială pentru nevoile 

M.A.I., fără deosebire de tipul acestuia (APT/INAPT), emis în vederea participării la 

concursurile de admitere organizate în anul 2025 la instituțiile de învățământ ale MAI 

care pregătesc personal pentru nevoile MAI, aceștia nu pot susține o nouă evaluare 

psihologică pentru scopul ante-menționat. 

 

Rezultatele la evaluarea psihologică se vor afişa pe site-ul Inspectoratului de Poliţie 

Judeţean Neamț - nt.politiaromana.ro – Secţiunea: Carieră - Admitere instituţii 

învăţământ. 

Candidații trebuie să aibă asupra lor cartea de identitate și pix/stilou cu 

pastă/cerneală de culoare albastră. 

 

ŞEFUL SERVICIULUI RESURSE UMANE 

 

 

 

 

 

       Întocmit, 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


